[image: ]Конторольная работа №5 по теме «Арифметическая прогрессия»
[bookmark: _GoBack]Вариант 1
Вариант 2
[image: ]
image1.png
*1. Haitare Tpuanarsiit wien apuduerisectofi mporpec
o (o), o a,= 25 wd =4

2. Haliure cysoey neposx naTIARUATH wnenon apiduc
mrteckoR mporpeccn (a,), een 4, =2 % 4, = 5.

3. Snanercn au wneao -6 wrenow apuQueTTESKOR TP~
epecciun (c), 5 Koropolt ¢, =30 ¥ ¢, = 217

4. Haitzimo cyney mopestx apamiars waenion ocexoma-

5. Hatimro cywey noex Harypasux wicer, KpeTHX
4 ke npemmaomR 150,




image2.png
1. Haltaure copokonoit unen apupmerniccroft mporpec-
e (o), ccan a, = 38 % d = -3,

2. Hatigime cyney nepusx ABAATATH wiEkoD apuOHTH
weckoi mporpeconn (a,), eca a, = 11 4, = 6.
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B e p———
reabioen, 330 Gopuy0i b, = In - 1.
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e mpostiumaozinx 80,




